

Murcia

Suscripción: 1'25 pesetas al mes.

Fuera de Murcia: 5 pesetas trimestre.

25 ejemplares 75 céntimos

El Liberal**Murcia**

Redacción, Oficinas y Talleres

1. CRÉDITO PÚBLICO.

Número suelto 5 céntimos

SE PUBLICA DIARIAMENTE EN MADRID-BARCELONA-BILBAO-MURCIA Y SEVILLA

Continúan las inundaciones de los pueblos**Las últimas lluvias agravan la situación de los inundados****POR LOS PUEBLOS QUE LLORAN**

Otra vez la región levantina lanza un grito de dolor que extiende a España entera.

Muchos pueblos de esta provincia esperan con las manos extendidas el socorro humanitario de los poderes públicos y de las personas de buena voluntad: son pueblos que deslumbraron con su grandeza y a los que la fortuna corrió con sus riquezas, conquistadas con el trabajo arduo.

Ahora los vemos harapientos, aspíciados de lodo, enterrados algunos entre fangos pestilentes, atrofiadas sus máquinas por el golpe de la catástrofe, aniquilado su comercio por la avalancha de las aguas impetuosas, modradas los hombres por la sorpresa de la hembra.

Ante este cuadro de desolación y de duelo, se aprestan las ciudades a poner en juego toda su caridad, para enjugar las lágrimas que aún humedecen las mejillas familiares de las víctimas vivientes.

También el ministro ha prometido muchas cosas, que no sabemos si el Gobierno hará efectivas.

Nosotros confiamos tanto en la caridad particular, como descansamos en la oficial.

Todos nos esforzaremos denodadamente para llevar al concierto humanitario nuestro grano de arena, a fin de sujetar el lento presente.

En cuanto al viaje del ministro, ya veremos. Comprendemos las buenas intenciones del señor Calderón, pero tenemos muy poca fe en la obra de los Gobiernos.

Además, entendemos que ante esta catástrofe urge desde luego que permanentemente se alleguen recursos a los pueblos damnificados, especialmente a Cartagena, a esa ciudad tan digna de compasión y de amparo; pero la caridad momentánea de los poderes públicos y de los particulares todos, no resolverá el problema tan hondo y tan intenso que las inundaciones poenan a la consideración de los políticos.

La catástrofe ha sido así como un grito doloroso de protesta que ha lanzado esta región, para ver si así hacia vibrar los nervios de los torpes políticos que, ocupados en sus luchas pequeñas y egoístas, no hacen caso de las necesidades de los pueblos.

Durante su visita a estos, la señora marquesa de Algara recibió innumerables muestras de cariñosa simpatía y respeto.

Un donativo

El señor gobernador ha recibido de Santander una carta de don Bonifacio García de Muro, remitiéndole suscursales y dos pesetas, producto de una suscripción realizada entre unos cuantos amigos que tienen su tertulia en el café Royal de aquella ciudad.

El marqués de Algara ha entregado dichos fondos a la Junta de damas organizadoras de la cuestación de ayer y ha contestado al señor Muro expresándole su gratitud en nombre de los damnificados.

Suscripción

Por el Comercio y la Industria de esta capital, se ha iniciado una suscripción para los damnificados por las inundaciones, que está dando muy buen resultado según nuestras noticias.

Las comisiones nombradas para este objeto, han visitado algunas casas de comercio y hoy continuarán sus visitas.

En Pacheco

Nueva inundación.—Campos inundados.—La vía férrea interceptada.

El alcalde de Pacheco comunica al gobernador que en la madrugada anterior, desde la una hasta las cinco, desaguó sobre aquella villa una fuerte tormenta acompañada de un enorme aguacero.

Agregó el telegrama de dicha autoridad que los campos han quedado nuevamente inundados y la vía férrea cortada en los mismos sitios que el día 29.

Los caminos que salen a aquella villa se encuentran cortados, arrasados

en muchos trozos por la corriente, haciéndose imposible el acceso a la población.

Hasta ahora no se tienen noticias de que haya habido desgracias personales.

Más detalles

Nuevas noticias llegadas por telégrafo a este gobierno civil, dicen que la lluvia fue constante y torrencial durante cinco horas.

Al amecer ésta numerosos vecinos del campo se refugiaron en el pueblo por temor a que se repitiera la catástrofe del día 29.

Quisiera Dios que nos equivocemos y que solo sean estos angustios fantasmales de nuestros hermanos pessimistas políticos!

De cualquier modo, nuestras plumas se ofrecen a todos esos pueblos afligidos y especialmente a la trágica Cartagena, para la reconquistar de sus pasadas gallardías y de sus bordadas gentilezas; con ella y con ellos, no cesaremos de batallar hasta que veamos cómo resurgir sobre sus ruinas encenagadas, los dantescos orígenes como señales de reconstrucción y de nueva vida.

Aquí tienen Cartagena y los pueblos que con ella lloran tan tristemente desgracia, nuestro periódico, y con él nuestras coronas y nuestra voluntad.

La cuestación de ayer

Cumpliendo el acuerdo adoptado en la reunión celebrada el sábado pasado en el gobierno civil, presidida por la señora Marquesa de Algara de Gras, ayer postularon por las casas y calles de la ciudad numerosas señoras y señoritas de la buena sociedad muriana, para socorrer a los pueblos damnificados por las últimas inundaciones.

La cuestación continuará hoy por mañana y tarde, por la imposibilidad de visitar en su domicilio a todos los vecinos en un solo día.

Esta noche, en el gobierno civil, se procederá a contar el dinero recaudado.

Podemos asegurar que la cuestación obtendrá un éxito como no esperaban las caritativas señoras organizadoras de la misma.

La distinguida esposa del gobernador civil visitó ayer durante todo el día los pueblos limítrofes a la capital, postulando para los damnificados y constituyendo juntas de damas que han hoy la cuestación en dichos pueblos.

Durante su visita a estos, la señora marquesa de Algara recibió innumerables muestras de cariñosa simpatía y respeto.

Un donativo

El señor gobernador ha recibido de Santander una carta de don Bonifacio García de Muro, remitiéndole suscursales y dos pesetas, producto de una suscripción realizada entre unos cuantos amigos que tienen su tertulia en el café Royal de aquella ciudad.

El marqués de Algara ha entregado dichos fondos a la Junta de damas organizadoras de la cuestación de ayer y ha contestado al señor Muro expresándole su gratitud en nombre de los damnificados.

Suscripción

Por el Comercio y la Industria de esta capital, se ha iniciado una suscripción para los damnificados por las inundaciones, que está dando muy buen resultado según nuestras noticias.

Las comisiones nombradas para este objeto, han visitado algunas casas de comercio y hoy continuarán sus visitas.

En Pacheco

Nueva inundación.—Campos inundados.—La vía férrea interceptada.

El alcalde de Pacheco comunica al gobernador que en la madrugada anterior, desde la una hasta las cinco, desaguó sobre aquella villa una fuerte tormenta acompañada de un enorme aguacero.

Agregó el telegrama de dicha autoridad que los campos han quedado nuevamente inundados y la vía férrea cortada en los mismos sitios que el día 29.

Los caminos que salen a aquella villa se encuentran cortados, arrasados

rotos todo lo que había reciente arraigado.

La estación de Balsicas tiene que seguir haciendo las veces de la de Cartagena por muchos días, pues aquí muere todos los trenes y aquí nacen.

El tranvía lo hacen los viajeros en carruajes hasta Cartagena; gracias que aquí hay buen surtido de carruajes y llevan económico el transporte a los viajeros, pues hay tantos que los lleva por la voluntad del viajero.—O.

En Alquerías

Nueva inundación.—Aumentan los daños

El alcalde de esta villa telegrafía al gobernador que, a consecuencia de la lluvia de la madrugada anterior, se han desbordado nuevamente las ramblas inundándose otra vez todo aquel paraje.

La inundación ha aumentado los daños sufridos anteriormente, acabando de arruinar a los damnificados.

En La Unión

La ciudad sufre una nueva inundación.—Temores de otra catástrofe

El alcalde de La Unión telegrafía al gobernador comunicándole que en aquella ciudad continúa lloviendo copiosamente, habiéndolo hecho en la noche anterior con tanta o más intensidad que el día 29.

Como las calles y ramblas se encuentran atascadas por una enorme cantidad de escombros, el agua corre sin causar daño alguno, habiendo llegado ya a penetrar en las casas de la parte baja de la ciudad.

El vecindario se halla alarmaísimo, temiendo una nueva catástrofe.

Ruega el alcalde a la primera autoridad civil, Intercede cerca del Gabinete para que por la Jefatura de Obras públicas se proceda al inmediato desembalse de dichos cauces y al arreglo de las calles, pues se prevé que además del peligro que para la salud pública representa el estado actual de la ciudad, si persisten las lluvias se repetirá la catástrofe causando mayores daños y víctimas que el día 29.

En Alicante**El temporal**

El temporal duró toda la noche. Como muchos sifones se hallan interceptados, se han inundado las calles y algunas casas.

Hoy volvió a interrumpirse la circulación en todas las líneas férreas que salen a la capital.

El correo de Madrid se detuvo en San Vicente. El tren de Denia se detuvo en Villajoyosa.

Se suspendió el despacho de billetes en la línea de Murcia.

La entrevista con el ministro.—Otras informaciones

En la entrevista del gobernador con el ministro en Orihuela le expuso los daños en Orellana, Elche y Alicante.

El ministro prometió atenderlos.

Preguntó al gobernador sus impresiones de la entrevista con el ministro en Orihuela.

Me hizo el relato, que supongo habrá anticipado En LIBERAL.

Me dijo que el ministro se fué convencido de la urgente necesidad de las obras de defensa en el Segura.

La baronesa del Castillo de Chirel entregó quinientas pesetas para los pobres de Alicante damnificados.

Los inspectores municipales que realizan investigación, confeccionan la lista de los perjudicados.

La Alcaldía recibe telegramas de condolencia.

Se censura que no fussen a Orihuela los representantes en Cortes del municipio alicantino.

Indican que el ministro se iba a acercar a Alicante y lo hubiesen expuesto grandes peticiones.

El gobernador invitó al ministro y éste se excusó de no poder prolongar su viaje por falta de tiempo.

Vuelco de una carreta.—El gerente de la Eléctrica de Elche, ahogado

Como la vía férrea se hallaba inte-

jueces y sus más allegados. Quieren decir que esos vilipendios públicos constituyen un aspecto del vano y estéril chismorreo de camarillas, plane actuante de muchos valores negativos.

Esa protesta no es señalar seguramente, y el tiempo lo hace bien, los viajeros monarcas una laboriosa acción cívica de prestaciones personales y sin sencillas rebelidas contra los alegados procedimientos y las atrocidades normas, veneraderas del atraso local.

No hay modo alguno posible de enjuiciar a la Naturaleza como autora del actual cataclismo. Pero ahí están los elementos armados primero, el Ayuntamiento designado; mañana se sabremos quienes.

Pero es que no se trata de enjuiciamientos, sino de remedios, ni es momento de negaciones, sino de fuertes y eficaces afirmaciones públicas, que nos llevan hacia la más íntima y cordial cohesión de todos contra el daño preventivo y las amenazas futuras.

Han llovido catárticas capaces de inundar ramblas, por bien dispuestas que estuvieran, de romper alcantarillas por perfectas que fueran, de comellar las calles mejor urbanizadas y de comellar la suerte en las más civilizadas, que igual hubieran sido víctimas de esa terrible noche dantesca, cuyo tétrico recuerdo escucharía el más fuerte corazón.

Incapaces serán quizás los actuales ediles de nuestro municipio, pero sus limitaciones las que provocaron el desastre, convengamos todos en ello, y en cambio pueden dificultar y dificultar de hecho los posibles remedios esas capacidades que hoy se malgastan en la terrible crítica de un organismo cuya presentación debía ser engrandida en provecho del beneficio y del honor de la ciudad.

Recordemos ahora que en momentos de graves epidemias, momentos sumamente difíciles en los que la desmedida carestía de las subsistencias, las agudas crisis obreras y otros muchos males sociales, agobiaban la vida municipal, procuró el Ayuntamiento que tan mal parado se encontraba, activar sus ingresos contributivos, y entonces, en aquellos críticos y difíciles instantes, ni encontró capacidades dispuestas a satisfacer sus obligaciones y en cambio si tropieza con numerosos organismos, resulta decididos a eludir el pago de sus impuestos y adeudos. Haciéndose también limitar su representación ciudadana. Y si entonces no lo hicieron habrán de hacerlo ahora.

Desconocemos quiénes sean los autores, instigadores o sostenedores de esa campaña contra el Ayuntamiento. No otros los suponemos jóvenes, tanto por su irreflexión entusiasta como por el pujante ardor en el ataque. Seguramente se trata de espíritus cultos y laboriosos, plétoricos de ideas, ausos de acción.

Pues bien, si tan predispuestos se encuentran, si son tales sus entusiasmos y su capacidad, no se malgasten de ser forma, y aprovechen sus energías incorporándolas a la vida pública y orientándola con las normas que su apasionado civismo les sugiere.

Déjense de campañas anónimas aciadoras de edíos ofensivos para la población y acordan en noble cruzada al Municipio, suprema representación de la ciudad, que bien necesitada se halla de ello en estos tristes momentos.

Préstense su entusiástica cooperación, ofreciéndole sus iniciativas y estudiando sabiamente su acción con los aliados de su vigorosa ciudadanía.

Perque de todos los naufragios que este tremendo temporal ocasiona, pudiera ser el más irreparable si da una representación que tan ciegamente combate.

MIGUEL PELAYO

Varias noticias

Cartagena 6.—A las 12 m.

La Junta municipal de Sanidad ha de celebrar una larga reunión para tratar de adoptar medidas urgentes y preventivas de evitar peligro de epidemia.

Otro tanto ha adoptado la de ayer los fangos fuertes del puerto, des-

Al señor gobernador

Las rífas de la feria y el socorro de los damnificados en esta provincia

Hemos visto con satisfacción el movimiento caritativo de Murcia, impulsado por la señora Marquesa de Algarra de Gres, esposa del gobernador, para socorrer a los damnificados en estas inundaciones.

Murcia responderá, como siempre, a todo llamamiento caritativo. Y nosotros que seguimos sus impulsos, lanzamos una iniciativa a esa señora ilustre para que riegue a su esposo el señor gobernador que encuece algunas tolerancias en el torrente de la caridad.

En Murcia, señores Marquesa, hay dos rífas en la feria ya acabadas, por cierto, hace más de quince días, que reportan ambas buena ganancia.

Y nosotros, señora Marquesa de Algarra de Gres, suponiendo que su esposo no ha de ser obstáculo para esta iniciativa, le brindamos todo para que se explique a sus rífas durante estos días en favor del servicio de los damnificados, ya que en los días que nos actuarán habrán recogido lo suficiente.

La forma de la actuación sucesiva: que intervengan señoritas de esta localidad, facturándose el valor de los objetos por personas competentes; sumando las sumas que los rifantes cederán en favor de la nueva rifa de caridad aquéllos objetos que sean precisos.

La acción de España en Marruecos

por telégrafo

TETUAN

Tomando precauciones

Madrid 6

Aunque el enemigo fué muy castigado en los últimos combates y está quebrantadísimo, se toma toda clase de precauciones para evitar que se repita el sangriento juzgo de pedir perdón y agredir luego por la espalda.

Un jefe de marca se separa del Raisuli

S. ha confirmado que un jefe de la marca que servía al Raisuli se ha separado de este llevándose sus tropas.

Pidiendo clemencia

S. ha sometido un importante grupo de Festuas entregando fusiles y munición.

Todos los pueblos piden clemencia para que no sean bombardeados por los aeroplanos.

También han pedido someterse los de Zem Zem-Hadia.

A todos se les impone la entrega de fusiles.

La toma del Fondak

Madrid 6.—A las 3 t.

La toma del Fondak se ha conseguido con muchas bajas de lo que se creía.

El Raisuli está decididísimo. Le abandonó la mayoría de sus partidarios.

Busca refugiararse en un lugar alejado de Minat.

Al amanecer Berenguer salió de Ceuta para Lantier, con su Estado Mayor y desde Lantier marchó a caballo al Fondak.

Las bajas de las tropas de Ceuta han sido: muertos, un caballo y dos soldados; heridos, cinco soldados.

TETUAN

Las operaciones para la toma del Fondak

Madrid 6.—A las 2 t.

El desfile del Fondak, cuando llegaron las tropas, lo defendían grupos enemigos. Los cañones les impidieron realizar agresiones, dispersándolos y causándoles muchas bajas.

El fuego de abanico de las ametraladoras hizo verdaderos estragos en las filas enemigas cuando huían.

El encuentro de las tropas de las tres zonas en el Fondak, dio motivo a manifestaciones de entusiasmo.

El general Vallejo y el coronel Sanjurjo avanzaron por el desfile dentro de la manifestación, abrazándose ambos en medio de gran entusiasmo.

Jamás se presentó en Ceuta un espectáculo tan grandioso y emocionante.

Em Tetuán

Perdió el entusiasmo producido en la población militar y civil la ocupación del Fondak por las tropas españolas.

La ciudad está engalanada.

Mañana llegarán las tropas procedentes de Larache y Ceuta.

Se celebrará un desfile por la población la que les prepara un recibimiento entusiasta y obsequiará a los soldados con un banquete extraordinario.

El general Berenguer, con su cuartel, general ha pasado 1 de visitado el Fondak.

Cádiz

Procedente de Larache ha llegado el vapor «Delfín», el que trae soldados enfermos.

Estos confirmaron la ocupación del Fondak.

S. ha celebrado en el Fondak una misa de campo:

También ha caído en Tanger gran impresión la toma del Fondak, especialmente entre los indígenas.

por telégrafo

Más detalles de la ocupación del Fondak

Madrid 6.—A las 4 t.

Berenguer telegrafia amplios detalles sobre el avance de las tropas y ocupación del Fondak.

Las tropas, a pesar de ser el terreno abrupto, encontró escasa resistencia merced al escamamiento realizado con las ametraladoras y los aeroplanos.

El general Vallejo se confrontó con el Fondak con las columnas de Ceuta y Larache. Se ha establecido en el sitio donde estuvo el Raisuli.

Zas bajas

Las bajas fueron: un teniente de Llerena, leye; cuatro soldados muertos y cuatro heridos, casi todos indígenas.

Mañana Berenguer recorrerá el camino del Fondak.

Sánchez Toca se ha enviado un entusiasta telegrama de felicitación, expresando el aplauso y la gratitud de España.

Ampliación de detalles

Madrid 6.—A las 9 n.

Berenguer telegrafia ampliando su telegrama sobre la importante operación realizada con la ocupación de Fondak.

Dice que a las 8:30 de la mañana las fuerzas de Tetuán a las órdenes de Vallejo se dividieron en tres columnas que avanzaron hacia el valle de Agios, ocupando las alturas que dominan completamente el desfiladero, asegurando con las alturas conquistadas por las columnas de Ceuta y Larache los caminos que conducen desde Tetuán a Tanger y Larache, dejando detrás nuestras fuerzas avanzadas.

El general Vallejo entró en Fondak confundándose con los comandantes generales de Ceuta y Larache.

El Pueblo de Texala fué incendiado y arrasado.

Durante el repliegue el enemigo hostilizó algo pero con poca intensidad de resistencia.

Zas bajas

Las bajas obtenidas en tan importante acción fueron el teniente de ametraladores de Llerena don Gonzalo Sánchez, leye; soldado de regulares Andrés Osazano y dos indígenas, leyes; los cabos de regulares Gr. Gregorio Peñuelas, José Alcalá, el soldado Antonio Orenana y 14 indígenas.

La oficialidad sin novedad.

Dice Berenguer

Añade en el telegrama que mañana se proponga recorrer el camino desde Tetuán al Fondak entrevistándose con los generales de Ceuta y Larache.

Felicitación

Toca ha dirigido a Berenguer un telegrama felicitándolo en nombre de España, del rey y del Gobierno.

En Ceuta

La población ha acogido con entusiasmo indescriptible la ocupación de Fondak.

Al conocerse la noticia el vecindario se lanzó a la calle.

Las campanas de la iglesia tocaban y en los balcones se ponían colgaduras.

Varios músicos recorrieron las calles seguidos de miles de personas.

Engrossaron la manifestación más de cuatro mil personas que ascendieron al Círculo reformista y recibieron la bandera española colocándola a la cabeza de la manifestación.

Al sacar del Círculo la bandera la música tocó la Marcha Real.

Los manifestantes dieron vivas a España, al rey, al Ejército, a Berenguer y a Silvestre.

Audió el alcalde y se puso al frente de la manifestación, marchando ésta a la Comandancia general.

Para premiar su heroísmo propondrá recompensas.

Añaden que los moros tuvieron enormes bajas.

Dicen que el Raisuli, ciento sesenta y cuatro mil hombres, cuando tenía doble número.

Hay muchos deserciones, sabiéndose que el paludismo y la gripe han causado en las filas del Raisuli muchos estragos.

La salud en la zona española es excelente.

Las noticias que se tienen en Larache de la zona francesa son malas.

Continúan los robos y los ataques a los convoyes.

Los franceses operan contra las fortalezas y operan por varias partes de su territorio sirviéndose de aeroplanos.

El general Vallejo se confrontó con el Fondak con las columnas de Ceuta y Larache. Se ha establecido en el sitio donde estuvo el Raisuli.

Zas bajas

Las bajas fueron: un teniente de Llerena, leye; cuatro soldados muertos y cuatro heridos, casi todos indígenas.

Mañana Berenguer recorrerá el camino del Fondak.

Sánchez Toca se ha enviado un entusiasta telegrama de felicitación, expresando el aplauso y la gratitud de España.

Ampliación de detalles

Madrid 6.—A las 9 n.

Berenguer telegrafia amplios detalles sobre el avance de las tropas y ocupación del Fondak.

Los toros de Samuel Hermanos fueron bravos y poderosos. Mataron 12 caballos.

Antes de ordenar la presidencia la salida del primer toro, éste rompió la puerta del chiquero saltando por el corral y cogiendo a Juan Hernández Abelláneda, resultando con una cornada de 20 centímetros, con fractura de dos costillas.

El sexto toro tomó nueva puya. Como faltaron caballos, el público se alborotó, echándose al ruedo e invadiendo las cuadras, donde sacaron todos los que allí había. Gran escándalo.

Vázquez estuvo artístico y valiente, en su primero, al que mató de un pinchazo y una entera hasta la mano. En su segundo, la faena fue emocionante, con pasos de todas marcas, dando término con un pinchazo y media superior: ovación y oreja.

Limón, bien toreando, y con tres pinchazos y estocadas, entrégandose, obtuvo la oreja y una ovación. En el segundo de su turno, le causó un pinchazo y terminó con varias estocadas y descabelló.

Fortuna, bien veronqueando. Buena faena de mulata y con varios pinchazos y dos estocadas despachó a sus toros, logrando la oreja de su primer toro.

Acordaron contribuir todos con la cuota de cinco pesetas para pagar los gastos que ocasionó la huelga.

Una reunión

Madrid 6.—A las 1 m.

Los dependientes de Comercio de los gramos de carnicerías, tejidos y confecciones se reunieron para tratar de la actitud que adoptarán caso de que los patronos rebasen las bases de mejoras presentadas.

Acordaron contribuir todos con la cuota de cinco pesetas para pagar los gastos que ocasionó la huelga.

Exploradores

Debiendo dar principio en la próxima semana las clases de Biblo y Música, los exploradores que desean asistir a ellas, lo harán directamente a sus respectivos instructores antes del sábado 11 del actual.—El jefe de tropa.

Los cigarrillos constituyen un gran sacrificio para la garrucha.

Desearon duramente a la Tabacalera que cesara abusando de la paciencia del pueblo impunemente.

Los cigarrillos constituyen un gran sacrificio para la garrucha.

Exploradores

Burgos ha manifestado que la confección de los presupuestos está muy retrasada.

Por esta causa no se abrirán las Cortes antes del día 15 de Noviembre.

Seguramente serán aprobados, pero en Burgos todavía se estarán discutiendo.

Escaramuza en el Fondak

Comunican de Ceuta que anchas huellas ligeras escaramuzas en el Fondak.

Los moros atacaron débilmente varias veces a nuestras tropas, siendo rechazados.

Nosotros no tuvimos ninguna herida.

Exploradores

Debiendo dar principio en la próxima semana las clases de Biblo y Música, los exploradores que desean asistir a ellas, lo harán directamente a sus respectivos instructores antes del sábado 11 del actual.—El jefe de tropa.

Exploradores

Burgos ha manifestado que la confección de los presupuestos está muy retrasada.

Por esta causa no se abrirán las Cortes antes del día 15 de Noviembre.

Seguramente serán aprobados, pero en Burgos todavía se estarán discutiendo.

Exploradores

Burgos ha manifestado que la confección de los presupuestos está muy retrasada.

Por esta causa no se abrirán las Cortes antes del día 15 de Noviembre.

Seguramente serán aprobados, pero en Burgos todavía se estarán discutiendo.

Exploradores

Burgos ha manifestado que la confección de los presupuestos está muy retrasada.

Por esta causa no se abrirán las Cortes antes del día 15 de Noviembre.

Seguramente serán aprobados, pero en Burgos todavía se estarán discutiendo.

Exploradores

Burgos ha manifestado que la confección de los presupuestos está muy retrasada.

Por esta causa no se abrirán las Cortes antes del día 15 de Noviembre.

Seguramente serán aprobados, pero en Burgos todavía se estarán discutiendo.

Exploradores

Burgos ha manifestado que la confección de los presupuestos está muy retras

